

国会批准2021年国家预算草案 普安议长称已预留应对经济放缓空间

【本报讯】国会全会批准了2021年国家预算草案，国会议长普安·马哈拉妮表示，为防备新冠病毒大流行导致经济放缓，2021年国家预算草案的目标是加速国民经济复苏。

意与社会援助有关的预算，以减轻受疫情影响最大的人们们的负担。她要求按照姓名和地址分配社会援助金。

分配现场必须严格执行防疫卫生规则。与此同时，财政部长穆丽亚妮在国会全会上说，在新冠病毒大流行期间，社会救助计划至关重要，并广泛实施，特别是针对贫困和弱势群体。

衡量的国家经济和金融政策，并使印尼能够度过难关。2021年的国家预算开支为2750万亿盾，经济增长率5%，通货膨胀率3%，外汇(美元)兑率为1美元兑14600盾。

明年国企上缴金降为26.1万亿盾 远比今年国家预算案所预定43.8万亿盾更低

【本报讯】国企部长专员艾尔亚(Arya Simulingga)9月29日在雅加达表示，国企部估计明年向国家的上缴金指标只能达到26.1万亿盾，这比2020年国家收支预算修正案所预定的43.8万亿盾更低得多。

标，是考虑到新冠病毒大流行还会持续席卷包括印尼在内的全球各国，因此国企的业绩有可能还会受到新冠疫情很大的压力。

此前，国企部长埃里克·托希尔曾说过，由于新冠病毒大流行的缘故，造成国企的业绩有所下降，因此明年上缴给国家的股息也许会减少得多。

国企遭受了新冠疫情的严重负面影响，仅10%的国企还是正常运作。其中一个遭受新冠疫情负面影响的国企就是印尼铁路公司，其业绩下降幅度约达90%。

世界公认印尼遵从国家预算案 多年来赤字不超3% 因疫情增至6.34%

【本报讯】财政部副部长纳萨拉(Suhasil Nazara)9月29日表示，印尼在世界各国的心目中，被认为是最努力维护国家收支预算案赤字的国家。

悟到不能继续保持国家预算案赤字在3%水平，因国家收入很有限，另一方面国家开支又一直增升。因此预算案赤字不得不膨胀。



卢虎和卡拉视察印尼红十字会，9月29日，印尼红十字会总主席卡拉(左)在雅加达红十字会总部，正向海事与投资统筹部长卢虎(Luhut B Panjaitan)阐明有关抗击新冠病毒事项。



牙律县特色咖啡产品

西爪省牙律县(Garut)一位工人正在处理葡萄咖啡发酵过程。阿拉比卡品种咖啡经20天发酵之后，就会发出葡萄酒香气的独特味道，其售价每公斤卖25万盾。

【本报讯】雅加达专区第一次实施大规模社区隔离(PSBB)措施，直至9月28日为止，省府已暂时关闭113家私企。

雅京首期PSBB曾关闭113私企 工作人数的规定，即限制人数最多为50%。据称，如果企业仍让50%以上的员工继续上班就受到暂时关闭的处分。

Bank of China advertisement for the Jakarta branch, including exchange rate tables for various currencies against the Indonesian Rupiah (IDR).

Table of exchange rates (汇率) for various currencies as of September 29, 2020, 20:00 WIB, sourced from Bank Indonesia.

Table of international stock market indices (国际股市) including N225, HSI, FTSTI, JKSE, KLCI, SSEC, TWII, SZSE, DJIA, and Nasdaq.

Table of Antam company LM pure gold prices (Antam公司LM纯金价格) for various gold weights as of September 29, 2020.

H4周期时价中轴线指引，黄金的反弹修正空间仍存预期或趋向千九关口测试！

基本面：北京时间9月30日早9点至10点半，美国2020年大选首场总统辩论将在俄亥俄州凯斯西储大学举行。

技术面：日线图构建上，此前黄金上试创及2075美元/盎司附近高位后未能再上，之后显现较多的获利平仓盘。

带形成重迭将显现一定的共性吸引盘准备；加之当前黄金创新低后整固显现N型闭合形态或一定的买盘跟进表现。

Advertisement for PT. MENTARI MULIA BERJANGKA, featuring a portrait of the analyst and the text '专家透视' (Expert Perspective).